

单注最高二等奖 98 万

体彩大乐透中出 4 注千万头奖

本报讯 记者金海燕报道 11月25日,体彩大乐透第19135期前区开出号码04、05、19、25、26;后区开出号码01、11。本期通过2.85亿元的全国发行量,为社会筹集彩票公益金1.02亿元。本期全国共中出4注一等奖。其中,1注为1800万元(含800万元追加奖金)追加投注一等奖,落户湖南;3注为1000万元基本投注一

等奖,分落湖南、江苏、浙江。

数据显示,湖南中出的1800万元出自长沙,中奖彩票为一张2注6元投入的单式追加票。

湖南中出的1000万元出自长沙另一家彩站,中奖彩票为一张3注6元投入的单式票。

江苏中出的1000万元出自南通,中奖彩票为一张5注10元投入的单式票。

浙江中出的1000万元出自温州,中奖彩票为一张8+3复式票,共中出一等奖1注、二等奖2注、四等奖15注、五等奖30注、六等奖30注、八等奖70注、九等奖20注,单票擒奖1115万元。

二等奖开出87注,每注奖金为54.45万余元;其中35注采用追加投注,每注多得奖金43.56万余元。追加后,二等奖单注总

金为98.02万元。

三等奖开出317注,单注奖金固定为1万元。

奖号方面,前区04、05、19、25、26分布较为零散,开出了3号段外的号码。最小号码开出0号段上的04,该号与05以连号形式搭档开出;05复制上期(第19134期)奖号,该号于最近5期之内开出了4次,大热;1号段上

开出19;2号段上开出25、26一对连号组合;最大号码开出26。

后区开出01、11一小一大号码,其中01为隔期开出号码,11复制上期奖号。最近5期,后区奖号的大小号码数量比为7比3,大号明显占优。

奖池方面,本期开奖结束后,19.52亿元滚存至11月27日(周三)开奖的第19136期。

来这里!感受体彩多样魅力

体彩国风主题快闪店落户福州

11月23日至24日,在古朴典雅的古筝声中,伴随端庄温婉的茶艺表演,体彩“国风之光 燃动善举”主题快闪店第四站在福州仓山万达广场亮相。来来往往的人们穿梭在活动现场,观影拼图、答题盖章、抽奖领奖、VR互动、拍照打卡、刮即开票,尽情感受体彩的多样魅力。

参与者体验拼图游戏



很 Man, 很伟岸

郑新梅是泉州师范学院大三的学生,经常利用周末进行社会实践。本次活动,她负责在体彩公益展示区为体验者讲解体彩发展史及公益金使用方向。她说:“我以前没买过彩票,对体彩不怎么了解,今天第一次近距离接触体彩,才知道体彩是国家发行的公益彩票,发行25年以来,已累计筹集公益金超过5000亿元,默默无闻地支持了教育助

很靓, 很柔美

福建农业职业技术学院大二学生郑淑萍也利用周末做兼职工作。活动现场,她负责拼图板块。清早体验者们还没到场的时候,她已经拼完好几遍了。望着三幅迷人的敦煌壁画飞天图,她看得出神。她熟练地演示了一遍拼图,说:“很小的时候,我就从电视上知道了敦煌莫高窟,对飞天壁画就很感兴趣,没想到这次可以通过体彩接触到飞天图,并为传播

很潮, 很时尚

福建船政交通职业学院大二学生董良钊负责抽奖环节。看到体验者们在自己指导下抽到各种心仪的奖品,他很有成就感。与同学轮班间隙,他挨个体验了一圈,感受是:“体彩,很潮!”

为配合本活动,福建省体彩中心特在现场推出扫码赠票活动。微信扫码体彩赠票小程序二维码,即可随机领到10元、20元、30元不等的代金券,换取相应金额的即开票。两天时间里,总计赠送1万元即开票,吸引了很

多体验者参加。25岁的郑鸟龙经常到体彩实体店买彩票,大乐透、顶呱刮、竞彩均有了解。他与女友在商场逛街,恰好赶上本活动,立即兴致勃勃地玩了一番后,点赞道:“体彩顶呱刮寓意本来就很好,票面颜值也很高,现在又加入更多的国风文化,越来越酷,越时尚了。”

据福建省体彩中心副主任严惠敏介绍,“遇见敦煌”即开票自11月5日在福建省上市以来,截至11月22日,短短半个月已累

说自己虽然刚满18岁,但爷爷已经购买体彩十多年了,自己也耳濡目染了十来年。因此,对于体彩的玩法及公益性早就有所了解。关于体彩的形象,他不假思索地说:“就像爷爷在我心目中的形象一样,很伟岸。”他说,刚到可以玩彩票的年龄,体彩就送了自己这份大礼,非常开心,他以后一定支持体彩,为公益事业做力所能及的贡献。

给我的印象是那种比较古板、比较男性化的。比如,经常在便利店或者街头小店里,看到一堆男人玩。没想到,体彩还可以与古香古色的古筝表演以及福建的茶艺文化结合起来,可以与历史感十足的敦煌文化相融合,与色彩浓郁、舞姿妩媚的飞天壁画相结合。体彩形象在我心中一下子就柔化了,很具女神气质,变得柔美了。”

计销售50万余张,发行量达到500多万元,很受购彩者们欢迎,市场反响很不错。

对此,老购彩者兰雨辰很有同感,他说:“敦煌应该是很多人向往的地方,体彩将敦煌文化搬上即开票票面,给大家带来了视觉的艺术享受。两者结合既传播了历史传统文化,又进一步提升了体彩的公益形象,很棒!恰如其分地体现了体彩作为‘90后’的时尚气质。”

(王红亮)

展现科技成就 凝聚爱国热情

顶呱刮“新速度新高度”上市

近日,一款用现代科技概念,展现高速发展的中国取得的科技成果的即开型彩票顶呱刮“新速度新高度”在全国陆续上市销售。该票票面设计使用时尚炫目的光影效果,具有较强的视觉冲击力,单票面值30元,头奖100万元。

改革开放40年来,中国的发展速度令人瞩目,一大批具有自主知识产权的高科技产品不断提升百姓的幸福感、获得感、自豪感。

“新速度新高度”以中国科技创新为主题,体现科技及经济高速发展的新速度,科技感、未来感、现代感跃然纸上。该票采用横向设计,一辆高铁飞驰而过,底色的主体颜色为炫目的紫色,票面干净整洁。

“新速度新高度”采用“找奖金符号+数字匹配”的经典组合玩法,共有29次中奖机会,设10个奖级,一等奖100万元。具体游戏规则为:

游戏一:刮开覆盖膜,如果出现金额标志,即中得该金额。

游戏二:刮开覆盖膜,如果你的号码中任意一个号码与中奖号码之一相同,即中得该号码右方所示的奖金金额。

中奖奖金兼中兼得。“新速度新高度”是顶呱刮2019年发行的第四款头奖达百万的彩票,为喜爱百万大奖即开票的购彩者提供了一个新的选择。此外,购彩者每购买一张“新速度新高度”,将贡献6元体彩公益金,支持公益事业和体育事业。(艾禾)



“新速度新高度”票样

●省市专递

体彩亮相海南欢乐节

海南体彩举办开放日活动

11月22日,2019年(第二十届)海南国际旅游岛欢乐节开幕。中国体育彩票亮相欢乐节,海南体彩在海口市海南国际会展中心举办“体彩开放日”活动。

本次“体彩开放日”活动的主题是“你未必光芒万丈,但始终温暖有光”。今年是中国体育彩票全国统一发行25周年,海南电脑型体育彩票上市20周年。海南体彩通过展板、图片、文字、视频等图文并茂的形式,向参展者全方位介绍中国体育彩票。

“了不起,了不起,没想到体彩做了这么多好事,我作为一个普通的购彩者感到每次购彩都变得更有意义了。”来自海口的朱

先生表示,他不仅畅玩了每一款游戏,还通过观看展区的介绍,对中国体育彩票有了更深入的认识和了解。像朱先生这样的参观者还有很多,他们通过展区介绍,对体彩的认识进一步加深,深深感觉到公益体彩就在自己身边。

20年来,海南累计销售体育彩票94.48亿元,筹集公益金23.08亿元,为海南省兴建大型体育场馆、全民健身路径,资助举办各种国内国际品牌赛事发挥了关键性作用,同时在助推精准扶贫、教育助学、医疗救助、养老服务等领域方面发挥着积极的作用,为公益事业和体育事业的发展作出了重要贡献。(宗合)